

编造发布“第一批上海同胞已抵达武宿机场”视频

造谣男子被处拘留十天罚款五百

本报讯(记者 杨沫)4月23日,一条标注为“第一批上海同胞已抵达武宿机场”的虚假视频在网络上传播,引发大量网民关注浏览并转发,造成不良社会影响。4月24日晚10时30分,公安晋源分局通报,公安机关对此事高度重视,立即展开调查,

并于当天将相关不实视频发布者阮某查获。

警方依法调查查明,4月23日,阮某将太原武宿机场转送外地抵并乘客的视频加注“第一批上海同胞已抵达武宿机场”的文字并编辑合后,在某视频平台发布,引发

大量网民关注评论和转发,造成不良社会影响,其行为已构成扰乱公共秩序。根据《治安管理处罚法》第二十五条之规定,警方依法对阮某处以行政拘留十日并处五百元罚款的处罚。

警方借此事提醒广大网民,网络不是

法外之地,请大家从官方发布渠道获取疫情防控信息,不造谣、不信谣、不传谣,不转发未经核实的信息,共同维护清朗的网络空间和防疫秩序。对于散布谣言、虚构事实扰乱公共秩序的,公安机关将坚决依法查处。



4月25日,园林工人正在对府西街一处街心公园内的绿植进行平整修剪,为市民营造优美的生活环境。

牛利敏 摄

司机突发急症 交警及时援手

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)准备驶出高速公路的男子突然心慌气短,并出现低血糖症状,无法继续驾驶,只得向交警求助。4月25日,高速交警一支队通报了相关情况,并发出提示。

4月18日晚8时,一名男子向高速交警一支队一大队电话求助称,自己在阳曲镇收费站匝道处,突然心慌气短,眼前发黑,已无法继续驾驶。

一大队民警迅速赶赴现场,征得

男子同意后,将其搀扶进收费站休息,并打来热水、找来糖果,同时与男子的家人取得联系。30分钟后,男子身体有所好转,民警协调防疫卡口工作人员,优先对其查验后,将他送出高速公路,交给赶来的家人。

高速交警提醒大家,一些患有慢性病的驾驶人,上高速公路行驶时,最好有人陪伴,并携带常用药物,必要时携带一些零食,防止发生低血糖。

准载两人货车 竟然拉了八个人

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)准载两人的货车,驾驶室内挤着6个人,加上砖头上趴着的两名男子,一共拉着8个人,超员300%。4月24日,交警综改大队六中队民警查获了这辆严重超员的货车,及时消除了隐患。

4月24日下午3时许,六中队民警巡逻至武洛街马练营路口时,看到一辆货车拉着砖头从远处驶来,砖头上趴着两名男子,立即上前检查。

民警往驾驶室内一看,发现黑压压挤着全是人。经清点,这辆准载两

人的货车,驾驶室内挤着6个人,加上砖头上趴着的两名男子,一共拉着8个人,超员300%。司机刘某称,他们都是一个工地的工友,因工地较为偏远打不到车,他便让工友们都挤上了运砖车,顺路送大家回宿舍。

民警对刘某作出相应处罚后,批评教育了刘某及车上乘员,给他们讲解了货车超员载人存在的隐患,并告诫他们一定不能为了图方便,将安全抛在脑后。

入住酒店电竞房

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)两名男青年在朝阳街一家酒店开了间电竞房,然而却不是为了结伴打游戏,而是盯上了房间内的电脑显卡。4月23日,盗窃违法人员多某和王某被郝庄派出所民警抓获。

前些天,两名20岁左右的男青年在朝阳街一家酒店开了一间电竞房。按照疫情防控要求,前台工作人员要求二人出示“两码”,但其中一名男子的手机没电了,提出先进房间给手机充电,再用微信截图把“两码”发给工作人员。

实名登记并缴纳100元押金后,二人先行入住。随后不久,工作人员

拆卸电脑盗显卡

见对方仍未发来“两码”截图,微信联系也未果,便通知楼层服务员前去房间查问。推开半掩的房门,服务员发现两名男青年已不知去向,而房间内3台电脑被拆了一地,房间内配备的付费饮料也不见了。

郝庄派出所民警闻讯展开侦查,通过两名涉案男子的登记入住信息很快将二人抓获。经查,不务正业的多某和王某绞尽脑汁想“搞钱”,想到去过的酒店电竞房电脑配置高,二人一拍即合,专门携带螺丝刀等工具办理入住,然后拆卸了房间内3台电脑的显卡,别在腰间逃离。随后,多某二人均被处以行政拘留15日的治安处罚。

大量网民关注评论和转发,造成不良社会影响,其行为已构成扰乱公共秩序。根据《治安管理处罚法》第二十五条之规定,警方依法对阮某处以行政拘留十日并处五百元罚款的处罚。

警方借此事提醒广大网民,网络不是

法外之地,请大家从官方发布渠道获取疫情防控信息,不造谣、不信谣、不传谣,不转发未经核实的信息,共同维护清朗的网络空间和防疫秩序。对于散布谣言、虚构事实扰乱公共秩序的,公安机关将坚决依法查处。

工程款合同纠纷案

适用简易程序 庭审不到一小时

本报讯(记者 陈珊)“没想到这么快就能解决了!”4月25日,记者从晋源区法院获悉,该院在公开开庭审理一起装修合同纠纷案时,依法适用简易程序,案件当事人当天“到庭即开庭,结束即离场”,整个庭审过程不到1个小时,大大节省了当事人和法官的时间,切实维护了当事人的合法权益。

去年8月,原告马某作为乙方,被告吴某作为甲方,签订油漆工程承包协议,协议约定,甲方的某项目油漆工程由乙方承包,约定工程款为60万元。结算方式为如当年工程不能完

工,按实做工程量的80%付工程款,没有完成的工程款,工程竣工后一次性付清。

去年年底,马某作为承包人在工程完工后,吴某通过微信转账等方式向马某转款共计50万元,剩余的尾款吴某一直未支付,双方协商无果后,原告马某将被告吴某诉至法院。

庭审中,被告吴某辩称,因为原告施工的工程质量不合格,导致监理单位对其开出处罚单,之前,吴某多次要求马某整改维修,但马某一直未按照要求整改维修。

法院审理认为,合同签订

后,被告应当在工程交工后,按照实际工程量付清原告工程款。关于被告抗辩称因工程质量不合格产生的后续维修费用,其提交的证据无法证明工程质量存在问题的原因及由此产生的具体损失数额。最终判决,被告吴某支付原告马某剩余工程款10万元。

法官表示,小额诉讼适用简易程序审理,方式灵活、便捷高效,在简化诉讼程序的同时,保障当事人的诉讼权利,能够极大节约当事人的诉讼成本,促进矛盾纠纷快速、实质性化解。既能提高审判质效,又能减轻当事人诉累。

杨柳絮四处飘飞 零星火情多点频发

室外用火千万防备杨柳絮

本报讯(记者 申波 通讯员 闫男男)近日杨柳絮肆意飘飞,由此引发的一些零星火情在我市不断出现,消防救援人员迅速处置,快速消除这些隐患。消防救援部门提示,千万别忽视这些飘飞的杨柳絮,积攒在一起,一旦遇到明火将快速燃烧,可能造成严重后果。

4月25日上午11时许,神堂沟南路西侧绿化带内,一片枯枝杂草持续燃烧,面积不断扩大。附近人员发现后,立即

进行扑救,但扑救速度没有燃烧速度快,他们赶紧拨打报警电话。消防救援人员赶到,用水枪控制了明火。附近居民介绍,此处柳树较多,现在正是柳絮飘飞的季节,枯草堆里积攒了不少柳絮,很容易燃烧,而且烧得还很快,非常危险。

同日,西线街一带的绿化带和平阳南路畜牧研究所宿舍区,都发生因飘飞的杨柳絮积攒,遇明火快速燃烧,进而引燃绿化带的警情发生,经现场人员

和消防救援人员扑救,均未造成严重后果。

据了解,进入4月以来,发生在我市各地涉及草树等的小微型火情已有260余起,其中相当数量与飘飞的杨柳絮有关,这些火情虽未引发严重后果,但仍需引起广大市民的注意。消防救援部门提示,在室外别随意扔未熄灭的烟头,更别因好奇心随意点燃杨柳絮,尤其要教育儿童不要随意玩火,谨防引发火灾,造成严重后果。

热心路人帮忙 失物归还男子

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)4月23日,一名当街晕倒的小伙子清醒后执意要离去,落下了未上锁的电动车和掉落的手机。热心路人帮忙看管,并通知了庙前派出所民警,接力将失物归还男子。

当天上午8时许,在羊市街庙前便民市场西侧,一名小

伙子排队买早餐时当街晕倒。一名热心路人见状,连忙拨打围观人群报警求助,在电话中向民警说明情况后返回现场,但却发现晕倒男子已经不见了。询问他人得知,小伙子很快清醒并执意离开了。

然而,小伙子晕倒时掉落的手机仍在原地,一并落下的还有

他的电动车。热心路人帮忙看管,然后转交给闻讯赶来的庙前派出所民警。很快,失主为寻找遗落手机打来电话,民警接通来电,通知他来派出所认领失物。原来,当事男子就住在半坡东街,买早餐时突发低血糖晕倒了,醒来后急着回家吃药,便把电动车和手机落下了。

七岁男孩贪玩迷路

民警按“名”索骥送回家

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高文)4月24日,一名7岁男童独自外出玩耍迷路,也记不清家人联系方式,民警根据他的姓名查询、排查,才帮助找到家人。

当天上午,出租车司机梁师傅向三桥派出所报警称,他在滨河东路旱西关口看到一名男孩迷了路。民警赶到现

场得知,梁师傅已经在原地观察男孩很久了,一直不见其家人身影,担心孩子的安全,便向警方求助。

经民警耐心询问,这名7岁的男孩说自己一个人去汾河景区玩耍,后来走到滨河东路旱西关口就找不到回家的路了。除了自己的姓名,男孩说不清父母姓名、联系方式和

家庭住址等信息。

于是,民警先将男孩接回派出所,一边安抚一边请户籍民警帮忙,根据男孩的姓名通过公安系统查询、排查。最终,民警确定了男孩的身份信息,并联系到其父亲王先生,得知他们居住在水西关南街,遂将孩子安全送回家。